

ELIES

[*Jai Jalan, 2022*]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita in poliuretano con densità differenziata e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Cuscino sedile: piuma e poliuretano con sistema di sostegno a doghe in polipropilene e fibra di vetro, in fodera di tela antipiùma.

Schienale: piuma con inserto in poliuretano e cinghie elastiche, in fodera di tela antipiùma.

Piedini: in metallo verniciato brunito satinato.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile. Schienale disponibile solo in tessuto stretch.

Tavolino rotante optional: struttura in metallo verniciato brunito satinato, piano in legno laccato opaco bianco, avorio, selce, nero o frassino tinto caffè, oppure in marmo opaco, bianco Carrara, Moro Emperador o nero Marquina.

[FRA] Caractéristiques techniques

Structure: en métal et en bois, garnie en polyuréthane à densité différenciée et revêtue avec un tissu de protection double.

Coussin d'assise: en plumes et en polyuréthane, avec système de soutien à lattes en polypropylène et fibres de verre. Housse en toile étanche aux plumes.

Dossier: en plumes avec âme en polyuréthane et sangles élastiques.

Housse en toile étanche aux plumes.

Pieds: en métal laqué bruni satiné.

Revêtement: tissu ou cuir, entièrement déhoussable. Dossier réalisable uniquement en tissu stretch.

Petite table pivotante

optionnelle: structure en métal laqué bruni satiné, plateau en bois laqué mat coloris blanc, ivoire, silex ou noir ou bien en frêne teinté café ou encore en marbre mat, blanc Carrare, marron foncé Emperador ou noir Marquina.

[ESP] Características técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada con poliuretano de diferente densidad y revestida con doble tejido protector.

Cojín del asiento: pluma y poliuretano con sistema de soporte con lamás de polipropileno y fibra de vidrio, en funda de tela antipluma.

Respaldo: pluma con inserción en poliuretano y chinchas elásticas, en funda de tela antipluma.

Patás: de metal pintado bruñido satinado.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable. Respaldo disponible solo en tejido elástico.

Mesita giratoria opcional: estructura de metal pintado bruñido satinado, sobre de madera lacada mate en blanco, marfil, silex o negro, de fresno teñido en café o de mármol mate blanco Carrara, marrón Emperador o negro Marquina.

[ENG] Technical features

Structure: in metal and wood, padded with polyurethane in various densities and covered with bonded protective fabric.

Seat cushion: feathers paired with polyurethane with a slatted support system in polypropylene and fibreglass, covered with feather-proof fabric.

Back: feather-filled with a polyurethane insert and elastic straps in a feather-proof cover.

Feet: in satin burnished painted metal.

Cover: completely removable fabric and leather. Back only available in stretch fabric.

Optional swivel coffee table: structure in satin burnished metal, top in matt white, ivory, flint, black lacquer or coffee stained ash. Also available in matt Bianco Carrara, Moro Emperador or Nero Marquina marble.

[DEU] Technische Merkmale

Struktur: Aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.

Sitzkissen: Daune und Polyurethan mit Stützsysteem mit Leisten aus Polypropylen und Glasfaser im daunenundurchlässigen Bezug.

Rückenlehne: Daune mit Polyurethaneinsatz und elastischen Gurten im daunenundurchlässigen Bezug.

Füße: aus satiniert lackiertem Metall in brüniertes Ausführung.

Bezug: Stoff oder Leder, vollständig abziehbar. Die Rückenlehne ist nur in Stretchstoff erhältlich.

Runder Beistelltisch als Extra:

Struktur aus satiniert lackiertem Metall in brüniertes Ausführung, Platte aus matt lackiertem Holz in den Farben Weiß, Elfenbein, Selce, Schwarz oder aus kaffeebraun gebeizter Esche oder aus mattem Marmor Bianco Carrara, Moro Emperador oder Nero Marquina.

